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B . Xapaxtmpiote 116 mapoakdtm tpotdcels pe (X) cmwoto 1 (A) Adbog
1. To tpiwvopo axz +Bx+y ue 00 mov éxer A >0 (6mov A m daxpivovoa )Exet
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3. Avn dwkpivovsa A Tov TprmvipoV axz +Byx+y ue 00 givar apvntiky 161
vdpyet po St pico . (15 povaoeg)
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Aévsgat n evbeia y1=7y-1 . ° @
g I No Bpeite v andotoon tov onpeiov g A pe tetunuévn =2 omod rnvgcapgﬁ
2 2 10vatovov 0(0,0) (8 povadeg)s &
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S 2. No 0Yedl00ETE TNV YPUPIKT TNG TAPACTAO (8 povade) 3
5 3. Avy,=(\'-1)y+2 pa @A evbeia , va Bpedei n Ty Tov A € R dote va elvan
5 y2/l yi (9 povédeg) E
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Ag . Atvetan o chotnua : Ax-y =A g
a A y=1 ,AeR. %
= No Av0el yia T1g S16popeg TS TOv A . (15 povadeg) "
B . Av ()1 .y1) givor n povadiki Adon tov mopandve cuotiuatog va Avbei n avicwon
X1 <y 1 (x+8) (10 povadec)
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